

FARNÍ INFO ZPRAVODAJ

28/2023

pro farnosti sv. Mikuláše Šitbořice a sv. Jakuba Staršího Nikolčice

9. 7. 2023	Neděle 14. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7.30 - mše svatá (<i>Za farníky</i>) 9.00 - NIKOLČICE (<i>Jan Jelínek, manželka, 3 zetě a dceru</i>) 10.30 - mše svatá (<i>Jan Kaňa, manželka, zeť, pravnuk a duše v očistci</i>) ▪
10. 7.	Pondělí Pátek 14. týdne v mezidobí	<i>mše svatá není</i> ▪ společná modlitba breviáře v 18 hodin v kostele a krátká modlitba chval ▪ v 19 hodin otevřené modlitební společenství nad Písmem v Klasu
11. 7.	Úterý Svátek sv. Benedikta, opata, patrona Evropy	7.00 - mše svatá (<i>Marie Hanáková a manžel, 2 rodiče, živá a + rodina</i>) ▪
12. 7.	Středa Středa 14. týdne v mezidobí	7.00 - mše svatá (<i>František Vinčar - od ročníku 1947</i>) ▪ během prázdnin není odpolední mše svatá
13. 7.	Čtvrtek Čtvrtek 14. týdne v mezidobí	7.00 - mše svatá (<i>P. František Křištof Hoffmann - od živého růžence</i>) 18.00 - mše svatá NIKOLČICE (<i>Poděkování za 50 let spol. života</i>) ▪ Fatimský den v Žarošicích (mše svatá v 19.00) - odjezd autobusu v 17.30 od dolní zastávky
14. 7.	Pátek Pátek 14. týdne v mezidobí	18.30 - mše svatá (<i>Rodina Urbánková a Tihlaříkova</i>) ▪ od 17.00 modlitba růžence za mír ve světě
15. 7.	Sobota Památka sv. Bonaventury, biskupa a učitele církve	7.00 - mše svatá (<i>Růžena Nevídalová a duše v očistci</i>) ▪ úklid kostela - VOZDECKÁ Oldřiška, ul. Nikolčická
16. 7. 2023	Neděle 15. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7.30 - mše svatá (<i>František Daniel, manželka, 2 rodiče, živá...</i>) 9.00 - NIKOLČICE (<i>Za farníky</i>) 10.30 - mše svatá (<i>Tomáš Konečný, živou a zemřelou rodinu</i>) ▪ měsíční sbírka na farnost

SLOVO na tento týden:

„Vy žijete ne podle těla, nýbrž podle Ducha, jestliže skutečně ve vás přebývá Duch Boží.
Kdo totiž nemá Kristova Ducha, ten není jeho.“ (Římanům 8,9)

Začíná doba výletů a dovolených - nezapomínejte nám posílat pohledy z míst, které navštívíte.

ZPOVĚDNÍ MÍSTNOST je při bohoslužbách určena pro rodiče s dětmi, které mají tzv. „svůj den“ (zlobí tak moc, že svými projevy ruší ostatní farníky v soustředění bohoslužby).

VEČER CHVAL s přímluvnou modlitbou a modlitbou za uzdravení v sobotu 15. července 2023 v 18.00 hodin v kostele sv. Jiří v Kobylí.

V sobotu 26. srpna 2023 budou v našem kostele oddáni Jan Stejskal ze Šitbořic a bude si brát za manželku Terezii Plucarovou z Třebíče. Prosíme o modlitbu.

Sestry těšitelky zvou na krátkou **DUCHOVNÍ OBNOVU**, která se koná v sobotu 15. července 2023 od 16 do 19 hodin v jejich klášteře v Rajhradě. Více informací najdete [zde](#). Bližší informace: s. Františka tel.: 607 044 730 nebo frbill.net/cs/.

Moje prázdniny v kostele - nový misijní materiál pro děti

Během léta a prázdnin více cestujeme, takže některé neděle strávíme mimo dosah kostela, do něhož pravidelně chodíme. Papežská misijní díla pro období dovolených a výletů připravila na léto 2023 nový misijní materiál s názvem **Moje prázdniny v kostele**, jehož pomocí můžete menším dětem zpříjemnit účast na bohoslužbách.



2. 7. 2023

13. NEDĚLI V LITURGICKÉM MEZIDOBÍ JSME BYLI V KOSTELE V

NÁSLEDOVÁNÍ

MT 10, 37-42

PANE JEŽÍŠI, VŠECHNO CHCI DĚLAT
Z LÁSKY K TOBĚ.



PROHLÁŠENÍ ČBK K AKTUÁLNÍMU DĚNÍ OHLEDNĚ MANŽELSTVÍ A RODIN

S ohledem na aktuální veřejnou diskusi ohledně některých aspektů manželství a rodiny chceme připomenout, že k Úmluvě Rady Evropy o prevenci a potírání násilí vůči ženám a domácího násilí, která bývá stručně nazývána Istanbulská úmluva, jsme 13. května 2018 vydali pastýřský list, a pak svůj názor podrobně odůvodnili v textu podepsaném zástupci různých křesťanských církví. Náš názor se v tomto nemění.

Máme za to, že úmluva je dokumentem, který není pro země jako Česká republika potřebný ani přínosný. Naopak. Degraduje vztah mezi mužem a ženou na antagonistické měření sil a programově relativizuje hodnoty evropské kultury a jejich předávání dalším generacím. Vnímáme, že slouží plíživému pronikání ideologie genderu, kterou papež František opakovaně nazývá „jednou z nejnebezpečnějších ideologických kolonizací“, do společnosti.

S obavami též sledujeme snahy legalizovat vztah osob stejného pohlaví jako „manželství“ a děkujeme zákonodárcům, kteří takovou úpravu odmítají. Manželství je založeno na věrném spojení muže a ženy, které je otevřeno přijetí dětí, a jako takové se těší podpoře státu. Harmonická rodina tvořená otcem a matkou je nejlepším prostředím pro výchovu dětí. Kde bere naše společnost odvahu upřít budoucím dětem právo na to mít a znát svou matku a otce? Nejedná se o nový druh násilí páchaného na dětech? Souzníme s papežem Františkem, že oslabování rodiny, která je založena na nerozlučném spojení muže a ženy, a její právní dekonstrukce společnosti neprospívá a překáží lidem v jejich rozvoji. Neexistuje žádný důvod, který by umožnil stanovit podobnost či analogie, a to ani vzdálené, mezi homosexuálními svazky a Božím záměrem s manželstvím a rodinou.

Biskupové Čech, Moravy a Slezska
Velehrad, 5. července 2023

Z dostupných materiálů vytvořil PeK

KONTAKTY: farář P. Jiří Topenčík 731 619 807 * děkanství Hustopeče P. Jan Nekuda 723 529 476